



Осенью 2019 года специалисты Управления Пенсионного Фонда РФ в Белгородском районе Белгородской области отказались учитывать педагогу время работы в качестве тренера-преподавателя во Дворце Спорта.

Подготовив исковое заявление, правовой инспектор труда Белгородской региональной организации Профсоюза работников народного образования и науки РФ Сакова Марина Сергеевна представляла интересы члена Профсоюза в суде. Ограничительные меры в связи с коронавирусной инфекцией внесли свои коррективы и судебное производство затянулось на год.

30 ноября 2020 года Октябрьский районный суд г. Белгорода вынес решение в пользу тренера-преподавателя и обязал Пенсионный Фонд назначить и выплачивать пенсию с момента обращения. В судебном заседании было доказано его право на получение досрочной пенсии по старости.

Экономическая эффективность составила более 170 тыс. рублей.

**По материалам  
Белгородской региональной организации  
профессионального союза работников  
народного образования и науки РФ**